

НОВОСТЬ

06.03.2023

ДВЕ ТЫСЯЧИ НЕФТЯНИКОВ ИЗ 6 РЕГИОНОВ СТРАНЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КОРПОРАТИВНОМ ФЕСТИВАЛЕ ЛЫЖНОГО СПОРТА

После трехлетнего перерыва, связанного с пандемией, состоялось традиционное спортивное мероприятие – корпоративные соревнования – Фестиваль лыжного спорта среди работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ».

2000 участников из 6 регионов деятельности Компании «ЛУКОЙЛ» собрались на лыжной базе «Прикамье». Для участников и болельщиков предстартовую зарядку провел серебряный призер зимних Олимпийских игр 2010 года, заслуженный мастер спорта России Александр Панжинский.

Также почетными гостями мероприятия стали мировые звезды лыжного спорта: четырехкратная олимпийская чемпионка, девятикратная чемпионка мира по лыжным гонкам Галина Кулакова; трехкратная чемпионка СССР по лыжным гонкам Нина Парамонова; многократная чемпионка мира и Олимпийских игр, президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе.

На открытии фестиваля спортсменов и болельщиков приветствовали руководители Компании «ЛУКОЙЛ» и министр физической культуры и спорта Пермского края Татьяна Чеснокова и министр по физической культуре и спорту Удмуртской Республики Денис Парахин.

В забегах на 5 км первенство у спортсменов ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукта. В мужской эстафете 4х1,5 км лидерами стали спортсмены ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтеза. В смешанной эстафете 4х5 первой стала команда Урала, состоящая из лыжников ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукта. Вторыми были спортсмены из Западной Сибири. Замкнула тройку призеров команда из Перми.

Все желающие смогли принять участие в массовых стартах, отдохнуть на интерактивных площадках и проявить себя на мастер-классах.

Также была организована онлайн-трансляция в официальной группе ПАО «ЛУКОЙЛ» во Вконтакте, которую посмотрели более 7000 человек. Запись прямой телетрансляции фестиваля доступна по [ссылке](#).